
ATA DA Bª REUNIÃO CONJUNTA, DE 12 DE ABRIL DE 2021 

Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação Finai — CCJRF; Comissão de 
Orçamento; Finanças e Tributação —
COFT e Comissão de Saúde e Assistência 
Social - CSAS. 

Aos doze dias do mês de abril do ano de 2021, às onze horas, em ambiente virtual; sob 
a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores: Fábio Araújo, 

Ismael Machado, Joaquim Floréncio, Iene Petecão, Raimundo Castro e Raimundo 

Neném, foi declarada aberta a reunião. lida a pauta de matérias legis:ativas: Relatório 

Quadrimestral de Prestação de Contas da Saúde; ementa: Relatório Quadrimestral de 

prestação de Contas referentes às ações de saúde, da atenção primária, de 

responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde, programadas e executadas no 3° 
quadrimestre de 2020; autoria: Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA e relatoria: 

Vereador Raimundo Castro; após discussão, passou-se à votação, que foi unanime peta 
aprovação da matéria nos termos do voto do relator, pelos membros da C CJRF, COFT e 

CSAS presentes, os edis: Adailton Cruz, Fábio Araújo, Ismael Machado, Joaquim 

Fiorênc#o, iene Petecão e Raimundo Neném. Proleto de tei n`2/2021; ementa: 

Dispõe sobre a disponibilidade de informações diárias atualizadas sobre as doses das 

vacinas para imunização da covid-19. Publicidade e transparência ao Plano de 
Vacinação do Município de Rio Branca e dá outras providências; autoria: Vereador 

Emerson Jarude e relatoria: Vereador Raimundo Castro; após discussão, passou-se à 

votação, que foi unânime pela aprovação da matéria mediante texto substitutivo à 

propositura em pauta, nos termos do vota dQ relator, pelas membros da CCJRF e 

CSAS presentes, os edis: Adailton Cruz, Fábio Araújo, Ismael Machado, Joaquim 

Florêncio, iene Petecão e Raimundo Neném. As demais matérias presentes nas 

Comissões serão analisadas na próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a 

reunião foi encerrada, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, que após ser 

lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por todos os presentes: 

Vereador Ad 1tot Cruz Vereador sábio Araújo 
Membro Ti ular — CCJRF e COPT Membrd Titular -- CCJRF e CSAS 

. d.- 

Verea'%Is,Øiaèl Machado 
Membro Ti# ar -= CCJRF e COFT 

Vereador Ratrnundo Neném 
Membro Titular CCJRF e COFT 
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ye~tfeador %aquirn Fto ëncio 
Mémbro Titular — COFT e CSAS Membro Titular - CSAS 

er  eadcr RáJ ui d Castro 

Veres ora Iene e ecao 
Membro Titular - CSAS e Membro Suplente - CGRF. 
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